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Aljas indokból, különös kegyetlenséggel, védekezésre képtelen személy 
sérelmére elkövetett emberölés bűntettében mondta ki bűnösnek a 
Kecskeméti Törvényszék 2024. március 21-én Ö. J. D. vádlottat, ezért őt 
fegyházban végrehajtandó életfogytig tartó szabadságvesztésre és 
mellékbüntetésül 10 év közügyektől eltiltásra ítélte. A bíróság kimondta, hogy 
a vádlott a kiszabott szabadságvesztés büntetésből legkorábban 25 év 
kitöltését követően bocsátható feltételes szabadságra.  

Az elsőfokú bíróság döntésével szemben a vádlott és védője határozott 
tartamú szabadságvesztés büntetés kiszabása érdekében jelentett be 
fellebbezést. Így került az ügy a Szegedi Ítélőtáblára. Az ügyészség az elsőfokú 
ítélet helybenhagyására tett indítványt. 

 

Az elsőfokú bíróság által megállapított tényállás lényege: 

A tényállás lényege szerint a korábban többszörösen büntetett előéletű 
vádlott és a sértett több alkalommal italoztak együtt, a sértett a szeszes italt 
a betegségére felírt nyugtatókkal együtt fogyasztotta. 

  
A sértett 2015. december 12. napján áthívta magához a vádlottat abba a 
házba, ahol életvitelszerűen tartózkodott. A házban együtt italoztak, majd 
összeszólalkoztak és a vita hevében a vádlott egy tárgyat vágott a sértetthez, 
aki térdre rogyott, majd eszméletlenül elterült a földön. A vádlott ekkor 
megijedt és egy öngyújtóval egy párnát meggyújtott, majd a helyszínt 
elhagyta oly módon, hogy a sértett értéktárgyait (5 millió forintot 
megközelítő értékben) magához vette. A tűz fokozatosan terjedt tovább és a 
sértett szén-monoxid mérgezés, valamint égéses shock következében életét 
vesztette.  

Az ingatlanban 8.178.734 forint kár keletkezett. 



 

Az ügyben határozathirdetés várható. 

 

                          

                              Dr. Gyuris Gábor 
                  a Szegedi Ítélőtábla sajtótitkára 
                         mobil: +36 30 337 3653 
                     e-mail: gyurisg@birosag.hu 
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